

**ERRATA Nº 02**

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados as seguintes modificações no Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 046/2013-DETRAN/GO, Proc. Nº 201300025005244, conforme segue:

No lote 01 – CAMINHÕES, do Termo de Referência, **onde se lê** “**Veículo tipo caminhões auto socorro, guincho** – cor Branca, zero quilômetro, ano/modelo 2013/2013;”, **leia-se** “**Veículo tipo caminhões auto socorro, guincho** – cor Branca, zero quilômetro, **no mínimo** ano/modelo 2013/2013;”

No lote 02 – VEÍCULOS TIPO PICKUP, do Termo de Referência, **onde se lê** “**Veículos Tipo Pickup** – Ano 2.013/2.014;”, **leia-se** “**Veículos Tipo Pickup** – **No mínimo** ano 2.013/2.014;”

No lote 03 – VEÍCULOS TIPO SEDAN, do Termo de Referência, **onde se lê** “**Veículos tipo sedan** – 04 (quatro) portas, 05 (cinco) ocupantes, cor branca, (**predominante fantasia**) – **plotagem da Campanha Balada Responsável**, zero quilômetros, ano/modelo 2.013;”, **leia-se** “**Veículos tipo sedan** – 04 (quatro) portas, 05 (cinco) ocupantes, cor branca, (**predominante fantasia**) – **plotagem da Campanha Balada Responsável**, zero quilômetros, **no mínimo** ano/modelo 2.013;”

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 05 (três) dias do mês de fevereiro de 2014.



**Alexandre Maia Garrote**  
Presidente da CPL